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Ata da 8 0  sessão ordinária do dia 15 de março de 2024, às dezessete 
horas e trinta minutos, na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, 
situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues Veras, n° 1110, Bairro Centro, 
desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos 
vereadores Antônio Carlos Araújo Martins, Francisco Adalberto Tavares 
Filho, Francisco Antônio Marques de Sousa, ldelfonso de Sousa Filho, 
Keyla Maria Guerreiro de Sena, Luís Correia Nunes Filho, Luís Denilse 
Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Veras de Sousa 
Magalhaes, Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Raimundo 
Francisco Pereira de Oliveira Sebastiao Rodrigues Mano e Vanda Calaça 
Monteiro da Silva. Solicitada a leitura da ata da sessão anterior, em que foi 
aprovada com duas abstenções. Solicitado do Secretário que faça a leitura 
das matérias protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais são as 
seguintes: Leitura do Projeto de Lei do Poder Legislativo N° 03/2024 de 
autoria do Vereador IDELFONSO FILHO que "CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ NOVARUSSENSE A SENHORA DALILIA DA SILVA ROCHA DE 
SOUSA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de Lei do 
Poder Legislativo n° 015/2024 de autoria da Mesa Diretora. Solicitado O \  

parecer da comissão de justiça e redação e de finanças e orçamento, em\ 
que tiveram votos favoráveis. O projeto entrou em apreciação e fo 
aprovado com dois votos discordantes. Leitura do Projeto de Lei do Poder 1 N 
Legislativo n° 16/2024 de autoria da Mesa Diretora. Após a obtenção do,V ' 
parecer favorável das comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 
Orçamento, o projeto foi submetido a apreciação, resultando em sua 
aprovação, com dois votos contra. Iniciada a ordem do dia, as seguintes 
matérias entraram em apreciação: Leitura da INDICAÇÃO N° 027/2024 de 
autoria do vereador Idelfonso Filho que "INDICA EXECUÇÃO DE 
DRENAGEM PLUVIAL NO BAIRRO COHAB". Após ser levada para 
apreciação e deliberação, as indicações obtiveram aprovação unanime. 
Leitura da INDICAÇÃO N° 029/2024 de autoria do vereador Coca que 
"INDICA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE DRENAGEM E 
CONSTRUÇÃO DE REDE DE ESGOTO NA RUA MARIA CLARICE". A 
indicação foi objeto de apreciação, sendo aprovado por todos de forma 
unanime. Leitura do REQUERIMENTO N° 014/2024 de autoria do 
vereador RAIMUNDINHO CORUJA que "REQUER SUBSTIT,t31ÇÃO DE 
LUMINÁRIAS OR LUMINÁ AS DE LED NA PRAÇA JOSÉ F REIRA 
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SÉRGIO NO DISTRITO DE NOVA BETÂNIA". O requerimento foi 
submetido as considerações e debates e foi aprovado por todos os 
presentes. Leitura da Moção de Congratulações ao senhor FRANCISCO 
ANTONIO BEZERRA DE FERRO, de autoria do vereador Luizinho 
Correia. Leitura das Moções de Pesar aos familiares de: JOSÉ 
NASCIMENTO DE LIMA e JOAQUIM GERALDO DE SOUSA, ambas de 
autoria do vereador Antônio Carlos. Leitura das Moções de Pesar aos 
familiares de: JOAQUIM FELIZARDO DE SOUSA e ANTONIO DE 
SOUSA FERRO, ambas de autoria do vereador Sebastião Mano. Moção 
de Pesar verbal de autoria do vereador Luís Teixeira aos familiares de 
Francisca Gonçalves do Vale. Todas as moções foram aprovadas por 
unanimidade. O vereador Adalberto Filho iniciou o uso da palavra na qual 
anunciou a instalação oficial do partido União Brasil no município, 
destacando sua fusão com o antigo Democratas e PSL. Destacou que 
objetivo é fortalecer a democracia local e resgatar o histórico político da 
região. O vereador convidou os colegas vereadores e a comunidade para 
o evento de instalação do partido e enfatizou a importância de partidos 
fortes para o fortalecimento da democracia e a participação popular. Em 
seguida, o vereador Luizinho Correia expressou a felicidade da semana 
mencionando a inauguração de uma piscina semiolímpica na escola 
Municipal do 11 de novembro, algo que até então parecia inimaginável 
para eles. Elogiou a visão da prefeita Giordanna, destacando o impacto 
positivo da piscina na vida dos alunos, especialmente de um aluno com 
deficiência física. Também mencionou o planejamento para aulas de 
natação e a ampliação do Centro de Educação Infantil Rosa Magalhães de 
Souza. Ele ressalta a importância do investimento em educação pública de 
qualidade e parabeniza os envolvidos pelos resultados obtidos. 
Posteriormente, o vereador ldelfonso Filho expressou sua gratidão pela 
inauguração dos recentes equipamentos públicos, como a piscina olímpica 
e o Centro de Educação Infantil Professora Rosa Magalhães. Ele também 
mencionou sua participação na entrega dos cartões do programa Meu 
Mundo Colorido, destacando sua importância e reconhecimento por outros 
municípios. Ele alertou sobre a gravidade do problema da dengue, 
ressaltando a necessidade de prevenção. Logo após, o vereador 
Raimundinho Coruja iniciou sua fala abordando o Dia Internacional da 
Mulher, desta ando a importância das mulheres, incluindo egas da 
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câmara e familiares. Expressou felicidade por representar o distrito de 
Nova Betânia e reconheceu as melhorias conquistadas durante a gestão 
atual. Relatou sua presença na inauguração da piscina semiolímpica e da 
creche Professora Rosa Magalhães, ressaltando a importância desses 
eventos para a comunidade. Agradeceu aos envolvidos pela realização da 
Copa São José e pela iluminação pública melhorada. O vereador Coca 
destacou as proposituras discutidas na sessão, especialmente aquelas 
relacionadas às melhorias nos serviços de drenagem e esgotamento 
sanitário. Expressou preocupação com o andamento de obras no 
município, citando especificamente a reforma do mercado da Carne e a 
reforma do colégio Zilmar Mendes. Fez um apelo à gestão para priorizar 
essas obras e garantir sua conclusão dentro do prazo. Também mencionou 
um pedido de limpeza no cemitério de Lagoa de São Pedro devido ao 
período chuvoso. Divulgou um evento organizado pelos agentes de saúde 
em Fortaleza, visando reivindicações de direitos trabalhistas. Finalizou 
desejando um bom final de semana a todos e enviou um abraço especial à 
colega professora Simone Abreu desejando sua pronta recuperação. O 
vereador Denilse enalteceu os feitos da administração municipal, 
destacando a inauguração da piscina semiolímpica na Escola 11 de 
Novembro e elogiou o trabalho da secretária Michele Veras e da diretora 
Luzanira. Expressou preocupação com a situação das obras, mencionando 
a reforma do mercado e do Colégio Zilmar Mendes. Cobrou a conclusão/ 
da obra na estrada entre distrito de Espacinha, protocolando um pedido na 
Casa. Relatou a preocupação da prefeita Giordanna com os prazos da 
obra do mercado e do acesso ao Maracajá, garantindo providências. 
Informou sobre a previsão de entrega do Colégio Zilmar Mendes e elogiou 
o secretário de Agricultura pelo trabalho realizado. Finalizando o uso da 
palavra o presidente Sebastião Mano expressou gratidão pelo evento nos 
Pereiros, destacando a importância da inauguração da Creche Rosa 
Magalhães de Souza, que foi praticamente reconstruída. Agradeceu aos 
colegas e à população presente, enfatizando a falta de obras públicas 
significativas na região até então. Mencionou os trabalhos de calçamento e 
construção de uma praça em andamento na localidade. Parabenizou a 
diretora da creche e a equipe pelo evento. Agradeceu aos age es de 
saúde pela colaboração na região. E não havendo mais nada ratar, 
declarou encerra a a 8a  sessão ordinária do corrente ano e soli ito ao 
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primeiro secretário que lavre a presente ata e que após lida e discutida 
será assinada pelos vereadores presentes. 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 15 de março de 
2024. 

Sebasti 	 Á ano 
4esnte 

Maria Socorro Ho nda Rosa Pedrosa 
Vice-presidente 

Vandtiiiça Monteiro da Silva 
20  Secretária 
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